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SZAMRENDSZEREK

Készitsen szamoldtablat, mely tetsz6leges 10-nél kisebb alapu szamrendszerbdl atvaltja
a legfeljebb 8 jegyli szdmot 10-es szdmrendszerbe! A tablazat haszndlatakor csak a szam-
rendszer alapjat és a szdmjegyeket kelljen megadni!

Készitsen szamoldtablat, mely 10-es szamrendszerbdl tetsz6leges 10-nél kisebb alapu
szamrendszerbe atvaltja a szamot! Az atvaltas legfeljebb 8 jegyre torténjen, tul nagy szam
megadasa esetén az els6 helyiértéken jelezze, hogy nem megfelel§ a szam! A tablazat
hasznalatakor csak az Uj szdmrendszer alapjat és a szamot kelljen megadni!

Készitsen szamoldtablakat, amely kettes szdmrendszerben megadott szamot valt at nyol-
cas szamrendszerbe, illetve visszafelé!

Készitsen szamolétablakat, mely kettes szamrendszerben megadott szamot valt at tizen-
hatos szamrendszerbe, illetve visszafelé!

Oldja meg az els6 két feladatot arra az esetre, ha a szamrendszer alapja 10-nél nagyobb!
A 9-nél nagyobb szamjegyeket jel6lje az angol abécé nagybetdlivel!

Szerz6i minta megolddsokra:

L
Kiindulasi alap:
Végsd alap: 10
Kiindulasi ertelz 0 1 0 0 i 0 0 i

Végsi értélc

Kiindulisi alap: 10
Végsd alap: 3
Kiindulisi értéle| 857

Vegso ertelz 0 0 2 2 0 1 0 0
2-eshdl 1 0 ] 1 0 0 i 1
8-asba 2 6 3
8-ashal h] 3 4
2-eshe 1 ] 1 0 1 1 1 0 1]
i 2 2 2
Kiindulisi alap: 12 7 & 5 4 3 2 1 0 303 3
Veégsd alap: 10 35831808 2585984 248832 20736 1728 144 12 1 4 4 4
Kiindulisi értélz 1 2 3 4 8 E 4 B 5 3 3
Vegso ertelc| 42648467 1 2 3 4 3 (4 10 11 £ 6 6
8 8 B8
Kiindulasi alap: 10 7 ] 3 4 3 2 1 0 3 9 39
Végsi alap: 12 35831808 2985984 248832 20736 1728 144 12 1 0 AW
Kiindulisi ertele| 12346789 0 4 1 7 3 1 7 1 1 B 1
Vegss értéle 0 4 1 7 5 1 7 1 o C R




